
FENICE TELEKOM GRUPA d.o.o. 

             
              IZJAVA O ODRICANJU OD ODGOVORNOSTI 

 
FTG na svojim web stranicama ulaže razuman napor kako bi se na njima nalazili točni i 
aktuelni podaci i želi javnosti omogućiti bolji pristup informacijama o svojim inicijativama 
i poslovnim politikama s ciljem osiguranja pravodobnosti i točnosti ovih informacija. 
 
Predmet ove Izjave o odricanju od odgovornosti ili ograničenje od odgovornosti je 
nadzor web stranica koji omogućuje Korisniku korištenje  FTG usluga, ali FTG ne može 
biti odgovoran za njihovu točnost i potpunost, stoga svi Korisnici koji pristupaju na  web 
stranice FTG koriste na vlastitu odgovornost sadržaj koji je na njima naveden. 
Informacije, software, proizvodi i opisi usluga objavljeni na web stranicama FTG ili 
povezanim stranicama nisu nužno sveobuhvatne, potpune, točne i ažurirane i mogu 
sadržavati netočnosti, pogreške i neažurnost za što FTG ne snosi nikakvu odgovornost. 
 
FTG ima isključivo pravo izmjene sadržaja svojih web stranica na bilo koji način koji 
odgovara FTG, u bilo koje vrijeme i iz bilo kojeg razloga, bez prethodne obavijesti, i neće 
biti i nije odgovoran za nikakve moguće eventualne posljedice proizašle iz takvih 
promjena. 

 
Korištenjem sadržaja web stranica FTG Korisnik prihvaća sve rizike koji nastaju iz 
korištenja ovih web stranica i prihvaća koristiti njihov sadržaj isključivo na vlastitu 
odgovornost i za osobnu uporabu. 
FTG se odriče svake odgovornosti koja može nastati na bilo koji način iz, ili je na bilo koji 
način vezana za korištenje FTG web stranica i za bilo koje radnje Korisnika uporabom ili 
zlouporabom sadržaja ovih web stranica, te za bilo kakovu štetu koja može nastati 
Korisniku ili bilo kojoj trećoj osobi u vezi s uporabom ili zlouporabom korištenja ovih web 
stranica. 
FTG neće biti odgovoran za nikakve direktne, izravne,  neizravne, posljedične, slučajne i 
kaznene  štete  koje su nastale i/ili nastanu iz pristupa, korištenja ili nemogućnosti 
korištenja  web stranica FTG ili koje su nastale iz bilo koje greške ili  nepotpunosti u 
njezinom sadržaju. Ovo odricanje od odgovornosti ili ograničenje od odgovornosti 
primjenjuje se na bilo koju štetu ili povredu nastalu i prilikom pojavljivanja grešaka, 
propusta, prekida, brisanja, kašnjenja u prijenosu podataka, računalnih virusa, pada 
komunikacijske mreže, uništenja ili neautoriziranog pristupa, nepažnje ili bilo koje druge 
akcije. 
 
Web stranice FTG sadrže ili mogu sadržavati informacije treće strane i veze do drugih 
Internet stranica nad kojima FTG nema kontrolu stoga kad je to moguće takove 
informacije se u skladu s time  označuju. 
FTG nije odgovoran niti za točnost niti za bilo  što drugo u svezi s takovim infor-
macijama i ne snosi niti preuzima nikakvu odgovornost za takove informacije. 

 
Podaci, informacije i dokumenti objavljeni na web stranici FTG ne smiju se reproducirati, 
distribuirati ili na bilo koji način koristiti u komercijalne svrhe bez izričitog pristanka - 
pisanog odobrenja FTG, niti na bilo koji način koji može uzrokovati štetu FTG ili  bilo 



kojoj trećoj strani. Podaci, informacije i dokumenti objavljeni na web stranicama FTG  
mogu se koristiti samo za individualne potrebe Korisnika uz poštivanje svih autorskih i 
vlasničkih prava te prava trećih osoba. 

 
FTG poštuje anonimnost i privatnost ovih web stranica te može prikupljati osobne 
podatke Korisnika kao što su ime, adresa, telefonski broj ili e-mail adresa samo ako iste 
Korisnik dobrovoljno dostavi FTG. FTG će naznačene podatke koristiti isključivo u svrhu 
što boljeg uvida i razumijevanja  potreba i zahtjeva Korisnika kao i razvijanja mogućnosti 
što kvalitetnijeg pružanja svih svojih usluga.  
 
Korištenjem FTG web stranica i korištenjem ponuđenog na istima Korisnici prihvaćaju 
sve uvjete koje je definirao FTG te potvrđuju da su pročitali, razumjeli i složili se da ih  
ovi uvjeti obvezuju i da će postupati u skladu sa  istima i svim primjenjivim zakonima i 
propisima.  
Ovom Izjavom se ne ograničava odgovornost FTG u slučaju kršenja zahtjeva propisanih 
mjerodavnim zakonima i propisima niti se FTG odgovornost isključuje u slučajevima u 
kojima to u skladu s mjerodavnim pravom nije moguće. 
 
Ovi  uvjeti su važeći od 14.05.2025.i trajni su do obavijesti o izmjeni istih. 


